Юридическим лицам напоминаем!!!

 Срок уплаты юридическими лицами транспортного и земельного налогов истекает через 10 дней
Не позднее 1 марта 2021 года организациям необходимо уплатить транспортный и земельный налог за 2020 год. УФНС России по Новосибирской области напоминает: с 2021 года установлен единый срок уплаты транспортного и земельного налогов для юридических лиц – не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.  
Рассчитывать сумму и уплачивать указанные налоги организациям необходимо самостоятельно. При этом с 2021 года отменена обязанность юридических лиц представлять в налоговые органы декларации по транспортному и земельному налогам. 
Не позднее 6 месяцев после наступления срока уплаты транспортного и земельного налогов организациям будут направлены сообщения о суммах этих налогов, исчисленных налоговыми органами. Сообщение составляется на основе информации, имеющейся у ведомства, включая полученную от регистрирующих органов. Налог исчисляется с учетом заявленных организацией налоговых льгот, уточняет начальник отдела налогообложения имущества УФНС России по Новосибирской области Андрей Сударев.
 Соответственно, чтобы воспользоваться льготами по земельному и транспортному налогам, организации следует подать в любой налоговый орган заявление о предоставлении льготы.

С начала года в налоговые органы Новосибирской области поступило от организаций более 400 заявлений на предоставление льгот по транспортному и земельному налогам.  
Информацию  о  налоговых  льготах  можно получить с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах  по  имущественным  налогам» на сайте ФНС России.
