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                            Для публикации на сайтах и в печатных изданиях органов местного самоуправления Черепановского района

Прокуратурой Черепановского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране окружающей среды в части постановки на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в установленные законом сроки.

Согласно ч.ч. 1-2 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, подлежат постановке на государственный учет юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах, в уполномоченном Правительством Российской Федерации федеральном органе исполнительной власти или органе исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с их компетенцией.

Постановка на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, осуществляется на основании заявки о постановке на государственный учет, которая подается юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями не позднее чем в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации указанных объектов.

В соответствии с п. 3 ст. 11 Федерального закона от 21.07.2014 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» со дня вступления в силу данного Федерального закона (с 01.01.2015) в течение двух лет юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность, обязаны поставить на государственный учет принадлежащие им на установленном законом праве объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, в порядке, установленном статьей 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ.

За невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, установлена административная ответственность по статье 8.46 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Так, установлено, что МУП «Коммунальщик», ООО «Теплосеть-Восточная» и ООО «Теплосеть-Западная» не исполнила в установленные законом сроки вышеприведенные требования о постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
В связи с выявленными нарушениями и.о. прокурора Черепановского района внес представления вышеуказанным организациям, а так же возбудил в отношении руководителей ООО «Теплосеть-Восточная» и ООО «Теплосеть-Западная» дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.46 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении в Департаменте природных ресурсов и охраны окружающей среды Новосибирской области.
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