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Электронный сервис «Жизненные ситуации» - 

помощник при сборе пакета документов
         В случае необходимости получения какой-либо услуги Росреестра заявители сталкиваются с вопросом о необходимом для этого пакете   документов.

         Быстро и бесплатно получить интересующую информацию можно посредством электронного сервиса на сайте Росреестра www.rosreestr.ru  «Жизненные ситуации». 

         После заполнения интерактивной анкеты заявителю будет представлен перечень документов, необходимых для выбранного действия, размер оплаты  и максимальный срок оказания государственной услуги. 

         Сервис позволяет распечатать, а также сохранить полученный список документов. Кроме того, заявитель может перейти в раздел сайта «Электронные услуги», предоставляющий возможность подачи документов.
   Если искомая информация не найдена с помощью указанного электронного сервиса либо возникли дополнительные вопросы, для получения консультации можно обратиться к специалистам Ведомственного центра телефонного обслуживания по единому круглосуточному справочному телефону Росреестра 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области

Наталья Александровна Самочернова

Начальник отдела организации и контроля


8(383)227-10-79

oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru/site/
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